



Cyprus Airlines

8 μέρες Μαγεία Πελοποννήσου

Με κρουαζιέρα στα Κύθηρα και την Ελαφώνησο

Αναχωρήσεις: 12/7, 19/7, 29/7, 5/8, 9/8, 16/8, 19/8, 24/8, 9/9, 23/9

1^η ΜΕΡΑ: ΛΑΡΝΑΚΑ – ΑΘΗΝΑ – ΙΣΘΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΟΥ ΣΠΑΡΤΗ – ΝΕΑΠΟΛΗ

Αναχώρηση από το αεροδρόμιο Λάρνακας στις 07:00 η ώρα το πρωί για Αθήνα. Άφιξη, επιβίβαση σε πολυτελή λεωφορείο, και ξεκινάμε μέσω μιας πανέμορφης διαδρομής για να γνωρίσουμε πόλης χωριά και ιστορικά αξιοθέατα. Στάση για καφέ στον Ισθμό της Κορίνθου για να δούμε το κανάλι που συνδέει τον Σαρωνικό με τον Κορινθιακό κόλπο και σε εστιατόριο στην Σπάρτη για γεύμα με τους δεντροφυτεμένους δρόμους, μεγάλες πλατείες, νεοκλασικές οικοδομές, πλούσια ύδρευση και το μνημείο του Λεωνίδα. Συνέχεια θα καταλήξουμε στη παραλιακή πόλη Νεάπολη, θα έχουμε την τακτοποίηση μας στο ξενοδοχείο και χρόνον ελεύθερο. Στην παραλία βρίσκονται, ψαροταβέρνες, ουζερί και cafe

2^η ΜΕΡΑ: ΚΥΘΗΡΑ – ΝΕΑΠΟΛΗ

Πρόγευμα και αναχώρηση για τα μαγευτικά Κύθηρα, με τα ορεινά χωριά, τα μεγαλοπρεπή κάστρα, τις χρυσές αμμουδιές, τις εκκλησίες και τα μοναστήρια. Φθάνοντας ξεκινάμε με περιήγηση, θα δούμε την όμορφη Χώρα πρωτεύουσα του νησιού με έντονο αρχιτεκτονικό ενδιαφέρον, το μεσαιωνικό κάστρο, το Λιβάδι με το Βυζαντινό μουσείο, τη μονή της Παναγίας Μυρτιδιώτισσας προστάτιδας πάντων των Κυθηρίων και άλλα αξιοθέατα. Στην διαδρομή μας θα έχουμε χρόνο σε εστιατόριο για γεύμα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.

3^η ΜΕΡΑ: ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ – ΕΛΑΦΟΝΗΣΟΣ – ΝΕΑΠΟΛΗ

Πρόγευμα και αναχωρούμε για την μεσαιωνική, βυζαντινή και βενετσιάνικη καστροπολιτεία, την πανέμορφη Μονεμβασία, χτισμένη σ' ένα πελώριο βράχο μέσα στην θάλασσα. Ωραιότερες οι εντυπώσεις από την περιπατηκή ξενάγηση στην παλιά πόλη, με τα αρχοντικά, σπιτία με εξώστες στο πέλαγος, αψίδες, ενετικά οικόσημα, τον κεντρικό δρόμο με το βυζαντινό καλντερίμι που οδηγεί στη κεντρική πλατεία με το παλιό κανόνι, και τις βυζαντινές εκκλησίες του Ελκομένου Χριστού και της Αγίας Σοφίας. Χρόνος για καφέ και για να απολαύσουμε την μαγευτική ομορφιά του τοπίου. Μετά συνεχίζουμε για την Ελαφώνησο, μαγεύει τον επισκέπτη της. Μια περιπατηκή περιήγηση στο ψαρολίμανο, που υπάρχουν καταστήματα, cafe και ταβέρνες. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος.

4^η ΜΕΡΑ: ΣΠΗΛΑΙΑ ΔΥΡΟΥ – ΓΥΘΕΙΟ – ΜΥΣΤΡΑΣ – ΣΠΑΡΤΗ

Πρόγευμα και αναχωρούμε για τα φυσικά αξιοθέατα της Μάνης, τα σπήλαια Δυρού, με σταλακτίτες και σταλαγμίτες μοναδικής ομορφιάς. Ακολουθεί χρόνος για βόλτα στο γραφικό Γύθειο, σύμφωνα με τον μύθο ο Πάρης πέρασε την πρώτη του νύχτα με την Ωραία Ελένη ύστερα από την αρπαγή της. Συνεχίζουμε για την βυζαντινή καστροπολιτεία του Μυστρά, υπήρξε πρωτεύουσα του βυζαντινού Δεσποτάτου και στέφτηκε ο τελευταίος αυτοκράτορας Κωνσταντίνος Παλαιολόγος. Το κάστρο, τα παλάτια, εκκλησίες, οι πύλες, οι οχυρώσεις, τα αρχοντικά και οι κρήνες, καταγράφουν την ιστορική διαδρομή της έδρας του Μορέως. Τέλος θα καταλήξουμε στην Σπάρτη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος. Στη Πλατεία βρίσκονται cafe, ταβέρνες και καταστήματα.

5^η ΜΕΡΑ: ΒΥΤΙΝΑ – ΔΗΜΗΤΣΑΝΑ ΑΓΙΑ ΘΕΟΔΩΡΑ ΒΑΣΤΑΣ – ΣΠΑΡΤΗ

Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε για να δούμε το παραδοσιακό χωριό Βυτίνα που είναι σκαρφαλωμένο σε μια κατάφυτη περιοχή από πεύκα, έλατα και καστανιές στις πλαγιές του Μαινάλου με τα πετρόχιστα αρχοντικά και σπιτία με κήπους και τρεχούμενα νερά. Συνεχίζουμε για τη Δημητσάνα παραδοσιακός διατηρητέος οικισμός, γοητεύει με τα πανύψηλα πετρόχιστα σπιτία της, τα λιθόστρωτα

δρομάκια και την αμφιθεατρική της δόμηση πάνω από τον ποταμό Λούσιο, χρόνος για καφέ και βόλτα. Μπορείτε να επισκεφθείτε το εκκλησιαστικό μουσείο που στεγάζεται στο σπίτι του Πατριάρχη Γρηγορίου Ε' και το μοναδικό υπαίθριο μουσείο υδροκίνησης στην Ελλάδα. Ακολουθεί το μαγευτικό ορεινό χωριό Βάστα, βρίσκεται το Βυζαντινό εκκλησάκι της Αγίας Θεοδώρας του 10^{ου} αιώνα. Από την στέγη του προβάλλουν 17 τεράστια δέντρα και από τα θεμέλια του αναβλύζει αγίασμα. Προσκύνημα και γεύμα σε εστιατόριο κάτω από τα πανέμορφα πλατάνια και τρεχούμενα νερά. Επιστροφή Ξενοδοχείο

6^η ΜΕΡΑ: Ι.Μ. ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΜΑΛΕΥΗΣ – ΝΑΥΠΛΙΟ – ΑΘΗΝΑ

Πρόγευμα και αναχωρούμε για το μοναστήρι της Παναγίας Μαλεβής, υπάρχει μια από τις 70 θαυματουργικές εικόνες που αγιογράφησε ο Ευαγγελιστής Λουκάς, από το 1964 αναβλύζει Άγιο Μύρο χάρη στο οποίο πολλοί ασθενείς θεραπεύονται. Ακολουθεί το Ναύπλιο, θα δούμε το Φρούριο Μπούρτζι, το παλιό κάστρο στο Παλαμήδι με την φυλακή του Κολοκοτρώνη, την πλατεία συντάγματος με την πρώτη Σχολή Ευελπίδων και τους ναούς Αγίων Γεωργίου και Σπυριδώνα όπου έγινε η δολοφονία του Καποδίστρια. Χρόνος για βόλτα και για φαγητό, σε εστιατόριο στην διαδρομή μας. Φθάνοντας Αθήνα θα περιηγηθούμε με το λεωφορείο στο κέντρο της, θα δούμε την Πλατεία Συντάγματος, το κτήριο Βουλής, το Άγαλμα του Αγνώστου Στρατιώτη και τις έδρες των περισσότερων προξενείων. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος

7^η Μέρα: ΜΕΡΑ ΕΛΕΥΘΕΡΗ.

Πρόγευμα και μέρα ελεύθερη. Να την αφιερώσετε για τα ψώνια σας, ή να επισκεφθείτε το μουσείο της Ακρόπολης ή να κάνετε μια βόλτα στην Πλάκα, το Θησείο και το Μοναστηράκι.

8^η Μέρα: ΝΗΣΟ ΑΙΓΙΝΑ

ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ – ΛΑΡΝΑΚΑ

Πρόγευμα και αναχώρηση για Αίγινα, επίσκεψη στο ναό του Αγίου Νεκταρίου και στην παραλία της Χώρας, βρίσκονται: ταβέρνες, cafe και καταστήματα αναμνηστικών δώρων. Χρόνος για βόλτα και καφέ. Ακολουθεί το Εκπαινετικό Χωριό Αθήνας, υπάρχουν πάνω από 110 καταστήματα μεγάλης ποικιλίας με επώνυμες μάρκες. Χρόνος για ψώνια, βόλτα και για γεύμα. Τέλος θα καταλήξουμε στο αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος, όπου θα πάρουμε την πτήση της επιστροφής

Τιμή κατ' άτομο Αναχωρήσεις	Δίκλινο	Μονόκλινο	Παιδί
24/8, 9/9, 23/9	€795	€995	€750
12/7, 19/7, 29/7 5/8, 9/8, 16/8, 19/8	€825	€1065	€775

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- * Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Αθήνα – Λάρνακα
- * Φόροι αεροδρομίων, 1βαλίτσα 20κιλά και 1χειραποσκευή 10 κιλά
- * 3 Βράδια σε ξενοδοχείο 3* superior στη Νεάπολη με πρόγευμα
- * 2 βράδια σε ξενοδοχείο 4* στην Σπάρτη με πρόγευμα
- * 2 βράδια σε ξενοδοχείο 4* στην Αθήνα με πρόγευμα
- * Εισιτήρια των φέρρου για Κύθηρα, Ελαφώνησο και Αίγινα
- * Μεταφορές, περιηγήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενο λεωφορείο
- * Έμπειρο Συνοδό του γραφείου μας.
- * Φ.Π.Α. και Φόρο διαμονής στα ξενοδοχεία.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- * Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά, ότι ως προαιρετικό, σπήλαια, μουσεία
- * Εισιτήρια σε αρχαιολογικούς χώρους
- * Ασφάλεια ταξιδιού προαιρετική. €10